

# 身在雁城， 我们每个人都是“名片”

欢迎广大读者加入“随手拍”行列，来稿请寄 514417021@qq.com，或登录衡阳全搜索网 www.hyqss.cn “雁城拍客专区”，来稿请注明作者姓名及联系电话，方便寄发稿费。



在各大书店和图书馆，你总可以看到不同年龄层的人在查找资料、阅读报刊杂志，不断增加知识，充实生活。昨日上午，记者摄于市图书馆。

赞一个



在我市华新立交桥、船山大桥下，从清早到傍晚都聚满了中老年人在此打牌娱乐，规模有20余张小桌之多。这样既有损城市形象，又不利于健康。昨日上午，记者在新大桥下拍到这不雅的一幕。

(本报记者 陈太仰 摄)

# 公交站前，晴天也是“汪洋一片”

位于东风支路，呼吁有关部门及时处理

■本报记者 吴 帅

**本报讯** 近日，本报热线8611110接到多起市民来电反映，位于我市东风支路上的一公交站台前长期积水，就算大晴天也是“汪洋”一片，市民在此搭乘公交极为不便，希望有关部门能够尽快予以修复。

昨日下午，记者来到东风支路的仁爱医院公交站台，而就在站台旁的机动车道上，一块大面积的积水几乎占据了一半的机动车道，延绵近20米长。记者在此发现，此处的积水约有7、8公分深，几近淹过公交站台。而在此处行经的车辆

车速稍微过快，溅起的水花，让在此候车的乘客躲避不及。时清理站台前路面积水，并尽快对这里的路面予以维修。

本报在此呼吁有关部门及



该公交站台前积水几近淹上站台之上

# 热线小新闻

我们身边那些突发事新鲜事感人事

电话：86111110 衡阳晚报微博 QQ：861111099

# 业务技能怎么样，拿到“赛场”比一比

石鼓区创新开展人口计生工作竞赛

■通讯员 郭金国  
特约记者 王朝顺

**本报讯** 审查“三查四术”工作台账、校核“流动人口动态管理台账”数据、查验“社会抚养费征收案卷”、翻阅“四个三”工作机制及文件制度整理情况……5月23日，石鼓区人口计生系统举办了2013年人口计生基层业务工

作竞赛，经过四个小时的激烈比拼，该区松木乡最终勇夺桂冠。

此次竞赛共分两个环节：一是工作陈述。由各乡、街道计生办主任现场陈述当前工作开展情况、存在问题及下一步打算；二是资料台账的评比。根据工作类别将工作台账分8大类17个子项目，按照完整性、逻辑性及规范性相统一的原则进行评比。比赛之前，由各乡、街道计生分管领导现场

随机抽取村、社区样本点和比赛顺序号，抽中的样本点要求在半小时内将所需资料送达现场，如未及时送达将扣总分3分。一个单位的评审时间不超过20分钟。竞赛成绩共100分，按照工作陈述与资料评比4:6进行合成。

据悉，这是该区继全省县级药具示范站验收后创新工作方法的又一举措。

## 热线帮帮帮

道路施工形成大坑

——市民来电：南郊大道1号农村信用社门前（华融湘江银行对面）一个大坑，系自来

水公司一个月前施工形成，至今未回填，市民过往不便。

记者帮办：记者将该情况通知“8429110”衡阳供水热线，103号话务员表示将尽快通知维

修队前往处理，如果确实是公司施工所致，将会恢复原状。

本报记者 姚永军 采访整理  
(以上内容仅供参考，详情请以各部门有关规定为准)